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a) la aceleracién se puede escribir como
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se reconoce que el vector tangente es 6
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y descomponiendo la fuerza en ambas coordenadas se tiene
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b) Para obtener rapidez maxima, se hace © = 0. Por lo tanto, [y =0 = F, = F,
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¢) Se eleva al cuadrado cada ecuaciéon de movimiento y se suman
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y despejando se tiene que
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d) Se usa separacién de variables

d
z = dt
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se multiplica a ambos lados por v
d
vy = vdt = ds
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recordando que vdv = (1/2)d(v?) e integrando
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se hace el cambio de variable u = v /vy,
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recordando que v2, = £2£ se tiene
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